

鲜衣怒马少年时 技艺超群齐亮相

河北举办各级赛事精彩纷呈

本报讯 盛夏季节,河北迎来了组织承办国家、省级等各类青少年赛事的高峰。赛场上,小将们鲜衣怒马,筑梦高远,精神饱满、斗志昂扬,用自己的激情扬起奋进的风帆,将竞技之美展现的淋漓尽致。

全国 U17 国际式摔跤俱乐部赛和全国 U 系列举重冠军赛先后在唐山迁安和河北奥体中心举办。其中,全国 U17 国际式摔跤俱乐部赛有来自全国各地 36 支代表队 380 余名运动员、教练员和裁判员参加,设自由跤、女子跤和古典跤三个竞赛项目,每个项目各设 10 个比赛级别,产生 30 枚金牌。比赛依据国家体育总局审定的最新竞赛规则,根据参赛人数分别采用单败淘汰单复活赛制(8 人以上,含 8 人)、大循环赛制(5 人以下,含 5 人)、分组循环交叉赛制(6 人、7 人)。本次比赛由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心、中国摔跤协会主办,迁安市人民政府、唐山九江体育中心承办,河北省体育局、河北省体育局摔跤拳击跆拳道运动中心、唐山市体育局、迁安市体育局支持。全国 U 系列举重冠军赛由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心、中国举重协会主办,河北省体育局、河北省体育局体操举重柔道运动中心承办,河北奥林匹克体育中心协办。来自全国各地 24 支参赛队伍的运动员参加,河北派出 6 名运动员,收获 10 金 2 银 2 铜,1 个第五名,2 个第六名,1 个第七名的优异成绩。为保障本次赛事顺利成功举办,河北省体育局体举柔中心全员动员、精心筹备,成立赛区临时党支部,严格按照国家体育总局举重柔道中心的办赛要求,全面做好场地布置、器材

调配、交通食宿、医疗保障等各项工作。特别是根据国家反兴奋剂中心《大型赛事食源性兴奋剂防控工作指南》规定,严格做好所有肉食品的留样、兴奋剂检测以及全部食材的溯源工作,并做到随时调取运动员餐厅、食堂操作间视频影像,确保食品安全监控无死角,实现了兴奋剂问题“零出现”,有力保障了比赛圆满、安全、精彩举办。

“京津冀”皮划艇精英赛和第八届京津冀校园足球夏令营邀请赛分别在石家庄元氏县蟠龙湖河北水上训练基地、张家口奥运村顺利完赛。在皮划艇精英赛上,有三支队伍 61 名运动员报名参加 20 个小项的角逐。最终河北队以 361 分的总成绩,摘得桂冠,北京队以 198 分的成绩位列第二。比赛收到一定效果,教练员和运动员通过积极交流、以赛代练、相互促进,较好的推进了京津冀水上项目发展。来自京津冀以及新疆、西藏、青海玉树地区的 12 支青少年足球队共 100 余名小球员参加了第八届京津冀校园足球夏令营邀请赛,比赛中,小球员们个个精神抖擞,斗志昂扬,展现出娴熟的球技和默契的配合,比赛现场不时响起热烈的掌声和欢呼声。本次比赛由北京市丰台区体育局、北京市体育基金会、张家口市体育局、北京北奥集团联合主办。

另外,河北省青少年铁人三项锦标赛、河北省乡村小学篮球联赛和河北省第五届小篮球联赛省级决赛也相继在唐山曹妃甸、赞皇县体育馆和衡水中学实验学校体育馆举行。河北省青少年铁人三项锦标赛设置男女甲乙丙组,个人全程、游跑两项、混合接力共 12 个小项,有来自全省的 7 支代表队参赛。嶂石岩杯·河北省乡村小学篮球联赛暨 2024 姚基金希望小学篮球季河北赛区,有来自石家庄、沧州市等地共计 6 市 12 县的 20 支队伍齐聚赞皇,展开激烈角逐。在为期 2 天的比赛中,20 支参赛队伍进行 4 场循环赛,来自赞皇县第四中学小学部的牛潇逸同学表示,“这次的比赛让我很难忘,跟平时的训练相比起来更紧张,比分一直拉不开差距。在比赛过程中我和来自其他学校的球员们切磋了篮球技术,还交到了很多好朋友。”河北省·冀萌杯青少年篮球竞赛暨“英励杯”河北省第五届小篮球联赛分为市级赛和省级决赛,自 3 月 25 日启动以来,在全省范围内掀起了一股小篮球热潮。此次比赛为省级决赛,共有来自全省的 105 支队伍、800 余名运动员参加,覆盖了 U8 组、U10 男子组、U10 混合组、U12 男子组、U12 女子组等五个年龄与性别组别。在决赛现场,U12 女子组中华大街代表队与星聚代表队、U12 男子组飞彪代表队与世纪路代表队,分别上演了一场场精彩的攻防大战,双方球员你争我抢,突破上篮、抢断、快攻妙传,赢得了现场观众的热烈掌声。经过激烈角逐,U12 的男子组世纪路小学、U12 女子组的邯郸星聚队、U10 混合组的朋岳篮球梦之队、U10 男子组的风雷尚体及 U8 组的燕郊星之火烈队分别荣获组别冠军。河北省篮球协会相关负责人表示,此次赛事为广大青少年提供了相互交流和展示自我的平台,推动青少年篮球和全民健身运动的蓬勃发展。通过此次比赛,引导更多孩子建立对篮球的兴趣,培育更加深厚的青少年篮球土壤,为发现和培养篮球后备人才、提升篮球运动竞技水平、储备青少年篮球运动后备人才奠定了坚实基础。

各地快讯 >>>

廊坊： 高尔夫巡回赛收杆



本报讯 2024 廊坊青少年高尔夫巡回赛(第一站)近日在艾力枫社高尔夫球场圆满收杆。比赛由河北省高尔夫球协会、廊坊市体育局主办,吸引了 40 余名青少年高尔夫球爱好者参与,经过 18 洞的激烈角逐,最终,男子 A 组朱春茂、于添丞、崔京邹,男子 B 组宋子霄、王梓桐、王泽宇,男子 C 组曾知行、杨念祖、龚庆成,女子 A 组崔子琪、周陌、孙韵斯,女子 B 组朱满毅、白芸朵、丁雨桐,女子 C 组金筱潼、胡惠茜、陈婉君,分别获得小组冠、亚、季军。

本次比赛旨在打造专业性更强、活跃度更高、参与度更广的京津冀品牌赛事,为更好地发展青少年高尔夫球运动奠定坚实的基础。据悉,廊坊青少年高尔夫巡回赛已成功举办 6 届,极大地推动了高尔夫运动在廊坊市的普及与发展。

邯郸： 市运会乒乓球赛结束

本报讯 邯郸市第十四届运动会群众组乒乓球赛近日圆满结束,共吸引了来自该市各县区的 15 个单位,超过 100 名运动员同场竞技,角逐 8 枚金牌。在青年组的比赛中,选手们展现出青春的活力与敢打敢拼的激情,经过多轮激烈角逐,结果男子单打青年组冠军由冀南新区的赵珂获得,女子单打第一名被武安的孟莹莹收入囊中,女子团体青年组冠军是邯郸市直机关代表队。此次乒乓球赛不仅是一场竞技比赛,更是运动员们交流切磋、增进友谊的平台。

(宋云杰)



■嶂石岩杯·河北省乡村小学篮球联赛比赛现场。 刘世伟 摄

(宋云杰)